

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6.2. «Вітчизняний та зарубіжні оборонно-промислові комплекси»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	256 Національна безпека / ОПП «Національна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Курс 3, семестр 5, протягом семестру
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 10 годин / практичні – 20 годин
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра національної безпеки
Автор ОК	Стрелков Владислав Володимирович Ph. D., старший викладач кафедри національної безпеки
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта.
Що буде вивчатися	Сучасні зразки озброєння та військової техніки вітчизняного та зарубіжного виробництва.
Чому це цікаво/треба вивчати	Отримані знання можуть стати у нагоді в разі залучення до професійної діяльності в секторі безпеки і оборони, проходження військової служби в Збройних Силах України. Опанована теоретична база сприятиме швидшому переходу до процесу оволодіння практичними навичками щодо належної експлуатації вітчизняних зразків озброєння та військової техніки, а також ефективній взаємодії з військовою технікою імовірного противника в разі / під час виконання службово-бойових завдань силами національного спротиву.
Чому можна навчитися (результати навчання)	– Застосовувати отримані знання про поняття, зміст, складові та суб'єкти забезпечення основних сфер національної безпеки (воєнної, зовнішньополітичної, державної, економічної, інформаційної, екологічної та кібербезпеки) під час організації професійної діяльності. – Використовувати законодавство, вітчизняний

	<p>та зарубіжний досвід у сферах забезпечення національної безпеки і оборони, здійснювати аналіз їх сучасного стану.</p> <ul style="list-style-type: none"> — Аналізувати та оцінювати потенційний вплив розвитку технологій на сучасний стан безпекового середовища.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> — Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу — Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. — Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. — Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. — Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення сфер національної безпеки і оборони держави. — Здатність аналізувати та розуміти сучасний стан і тенденції розвитку міжнародних відносин, їх вплив на національну безпеку і оборону держави, об'єктивний характер європейських та євроатлантичних інтеграційних процесів, шляхи досягнення сумісності із збройними силами країн Організації Північноатлантичного договору (НАТО). — Здатність аналізувати та прогнозувати розвиток безпекового середовища (глобальний, регіональний та національний аспекти) за окремими сферами забезпечення та видами діяльності.